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Moje morče Bertíček. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

Štědrý den je dnem,na který se těším z celého roku nejvíce. 
Ráno vstáváme brzy a cela rodina si slíbíme,ze si budeme pomáhat a že na sebe 

budeme hodní. Začínáme zdobit stromeček a poslouchat koledy,a sem tam uzobneme nějaké 
to cukroví.Poté sledujeme se sestrou v televizi pohádky a mamka vaří štědrovečerní oběd. Náš 
tradičný oběd obsahuje šťouchané brambory  se smaženou cibulkou,tu já však nejím, a bílou 
zelnou polévku.  

Po oběde jdeme na hřbitov,zapálit svíčku a vracíme se domů. Pomalu,ale jistě,může 
začít příprava na večeři.Oblékneme si nějaké pěkné oblečení, mamka mezitím smaží kapra a 
řízky a taťka chystá stůl. Zasedneme ke stolu, popřejeme si dobrou chuť, nandáme si kapra i 
řízek, ale nejvíc si pochutnáme na bramborovém salátě,který připravuje náš taťka. Mamka 
nám říká: „Holky, jezte pomalu,ať vám nezaskočí kost z kapra‘‘. Já ale s Terkou jíme rychle, 
abychom rychle byly u stromečku. 

Poté se přesuneme do pokojíčku, kde čekáme na Ježíška. Najednou uslyšíme zvonění 
zvonečku. Rychle utíkáme ke stromečku a uvidíme plno dárků. Hned se sestrou říkáme: „Jé to 
je ale dárků, jdeme rozbalovat.‘‘ Otvíráme jeden dárek za druhým, mezi nimi jsou i dvě 
knížky o morčatech. Říkám si: „Proč o morčatech? Vždyť jsem chtěla pískomila !‘‘.     
Letošní Vánoce celá rodina dostala výbavu na lyže.Tak jsem obešla stromeček a podala si 
zastrčené lyže, když vtom najednou vidím nějakou klec. Říkám si: „Co to asi bude?‘‘ 
Dotáhnu klec k sedačce a všichni šťastně koukáme,co z boudy vyleze. Najednou z ní 
vykoukne malá hlava. Je to malé, krásné morčátko. Já si s ním hned začnu hrát, jenže Terča se 
ho bojí. Další den trávíme tím, že pro něj vymýšlíme jméno. 

Shodli jsme se na jméně Bertík. Bertík už je s námi rok a je stále krásné, roztomilé, 
malé morčátko, ale už neváží 200g, ale po roce zdravého a poctivého  krmení váží skoro 1kg. 
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